



**ПОКАНА**  
**от**  
**Дружество за ООН в България**  
**за**  
**включване в Национална мрежа от клубове за ООН**

Дружество за Обединените нации в България е организация, която работи в обществена полза от 1948 г. Мисията на Дружеството е да работи за сплотяване на българската общественост в подкрепа на Организацията на Обединените нации, за заздравяване на международния мир и сигурност, за развитие на разбирателството между народите и за зачитане на основните права и свободи на човека.

Основна дейност на Дружество за ООН в България е разпространението на духа и ценностите на ООН чрез интерактивни обучения и работа с деца и младежи. Организацията ни работи по програма "Гражданско образование в духа на ООН" от 1999 г. насам чрез изграждането и поддържането на мрежа от клубове за ООН в училище.

Към момента Националната мрежа от клубове за ООН на ДООНБ се състои от 32 клуба в 15 града в страната. Вече повече от 15 години клубовете за ООН снабдяват със знания и умения стотици млади хора, развиват чувствителност и разбиране към въпроси както с национално, така и с международно измерение, и формират у тях съзнание на активни граждани на света, мотивирани да променят средата около себе си към по-добро.

Дружество за ООН отправя официална покана за включване на училища в Националната мрежа от клубове за ООН. Ще се радваме да се присъедините към каузата ни!

За допълнително информация можете да се свържете с нас на:

**Дружество за ООН в България**  
**ул. „Проф. Никола Михайлов” 2**  
**София 1142**  
**Email: [unassoc@online.bg](mailto:unassoc@online.bg)**  
**Тел. (+359) 2 943 43 18**

# ДРУЖЕСТВО ЗА ООН В БЪЛГАРИЯ



# UNITED NATIONS ASSOCIATION OF BULGARIA

## Дружество за ООН в България

Дружеството за Обединените нации в България е организация, основана е през 1948 г. Членове на Дружеството са предимно дипломати от кариерата, университетски преподаватели и студенти. Мисията на организацията е да работи за разпространението, прилагането и разпознаването на ценностите и принципите на ООН сред българската общественост.



## Национална мрежа от клубове за ООН

Националната мрежа от клубове за ООН е създадена през 1999 г. в рамките на проекта "Гражданско образование в духа на ООН". Към момента тя се състои от 32 клуба в 15 града в страната. Вече повече от 15 години клубовете за ООН развиват толерантност и гражданска активност в младите хора.

Станете част от семейството на Дружество за ООН в България!

ул. „Проф. Никола Михайлов“ 2  
София 1142  
e-mail: unassoc@online.bg  
(+359) 2 943 43 18

## Деятност

Целта на Клубовете за ООН е да възпитават младите хора в духа на ООН.

Клубовете отразяват основните направления на дейност на ООН като: мир и сигурност, права на човека и устойчиво развитие. Учениците имат възможност да развиват редица меки умения – дебатиране, презентирание, организационни компетенции, преговори, както и да участват в игри-симулации на различни теми. Провеждат се обучения по метода „връстници обучават връстници“.

